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Организации обязаны представить в налоговые органы бухгалтерскую отчетность до 

31 марта. 

 

Организации, состоящие на учете в налоговых органах, обязаны представить 

бухгалтерскую отчетность за 2016 год до 31 марта 2017 г. Обязанность представлять 

бухгалтерскую отчетность в налоговый орган по месту нахождения организации закреплена 

пп. 5 п. 1 ст. 23 Налогового Кодекса РФ. Эта норма предусматривает, в частности, обязанность 

представлять в налоговый орган по месту нахождения организации годовую бухгалтерскую 

(финансовую) отчетность, за исключением случаев, когда организация в соответствии с 

Федеральным законом от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" (далее - Закон N 402-

ФЗ) не обязана вести бухгалтерский учет. 

Действие Закона N 402-ФЗ распространяется на все коммерческие и некоммерческие 

организации (п. 1 ч. 1 ст. 2 Закона N 402-ФЗ). На основании п. 2 ст. 13 указанного закона 

экономический субъект составляет годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность, если 

иное не установлено другими федеральными законами, нормативными правовыми актами 

органов государственного регулирования бухгалтерского учета. 

При этом религиозные организации, у которых за отчетные (налоговые) периоды 

календарного года не возникало обязанности по уплате налогов и сборов, не обязаны 

представлять в налоговый орган годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность. 

Федеральной налоговой службой утверждены машиноориентированные форматы 

представления бухгалтерской отчетности: бухгалтерская (финансовая) отчетность – КНД 

0710099, упрощенная бухгалтерская (финансовая отчетность) – КНД 0710096. 

 

 

Более подробную информацию о налогообложении можно получить на официальном сайте 

Федеральной налоговой службы России nalog.ru. 

 


